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110 ответов

Ответы не принимаются

Сообщение для респондентов

1. Считаете ли Вы, что работники образовательной организации всегда вежливы в
общении?

110 ответов

Эта форма закрыта. Ответы больше не принимаются.

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Да
Нет

96,4%

Новая форма

Вопросы Ответы 110

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1gkwjgH8MaEsITDfndXKV4DPdIWf9MVNDpXTIuH0Vn10/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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2. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью работников образовательной
организации?

110 ответов

3. Удовлетворены ли Вы тактичностью работников образовательной
организации?

110 ответов

Да
Нет

98,2%

Да
Нет

97,3%
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6. Считаете ли Вы, что работники образовательной организации соблюдают
правила этикета, принятые в современном обществе?

110 ответов

8. Считаете ли Вы, что работники образовательной организации всегда
порядочны во взаимоотношениях с окружающими?

110 ответов

Да
Нет

97,3%

Да
Нет

97,3%
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Какую группу посещает Ваш ребенок?

110 ответов

Ваши предложения

23 ответа

-

Процветания

Нет предложений

Нет предложений

Даже добавить нечего, самый лучший детский сад 😊

Нет предложений. Все устраивает. Воспитатели очень нравятся

Нет

Любите друг друга.

Все отлично.
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